

НОВОСТЬ
30.12.2024

ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ ОТМЕТИЛ 15-ЛЕТИЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») отметило 15-летие. Предприятие было создано 30 декабря 2009 года.

Единый производственный сервисный центр бизнес-сегмента «Геологоразведка и добыча» ПАО «ЛУКОЙЛ» выполняет работы на всех этапах жизненного цикла месторождения — от технико-экономической оценки и проектирования до управления строительством и ввода в эксплуатацию.

ЛУКОЙЛ-Инжиниринг был создан в 2009 году как корпоративный научно-исследовательский и проектный институт бизнес-сегмента «Геологоразведка и добыча» Компании «ЛУКОЙЛ». ЛУКОЙЛ-Инжиниринг сохранил в себе наследие ключевых научно-проектных институтов России. Больше десяти лет назад были объединены институты «КогалымНИПИнефть», «ПермНИПИнефть», «ПечорНИПИнефть» и «ВолгоградНИПИморнефть» в единую систему ЛУКОЙЛ-Инжиниринга. Сегодня производственно-сервисный центр ЛУКОЙЛ-Инжиниринг объединяет опыт и знания более 3800 сотрудников. Спектр работ предприятия охватывает полный комплекс услуг для нефтегазодобывающих дочерних обществ ЛУКОЙЛА.